

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму  
«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»  
підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти –  
«доктор філософії»  
з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку  
в Національному науковому центрі «Інститут аграрної економіки»  
за спеціальністю 072  
«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»

У сучасних умовах кардинального оновлення життя нашого суспільства український фінансовий сектор впроваджує у свою діяльність інноваційні методи та інструменти, підґрунтям яких є механізм взаємодії економічних, організаційних, управлінських, соціальних і багатьох інших функцій. Така система взаємопов'язаних елементів потребує об'єднання у загальний комплексний план чи єдину систему відповідних цілей і засобів для їх досягнення. Виходячи з цього виникає необхідність підготовки фахівців з теоретичною базою та практичними навичками вищими ніж набувається на другому рівні вищої освіти.

Освітньо-наукова програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» розроблена у Національному науковому центрі «Інститут аграрної економіки» має глибоке теоретичне та практичне значення. Фахово підібрані компоненти, з оптимальним співвідношенням обов'язкової та вибіркової частин. Справляє позитивне враження якісний підбір дисциплін за вибором другого блоку, особливо його специфічна спеціалізація на аграрний сектор, який включає такі дисципліни: «Фіскальне регулювання агропромислового сектору економіки», «Страховий захист у аграрному бізнесі», «Формування фінансового потенціалу суб'єктів АПВ». Чітко визначені мета та характеристики програми. Викликає схвалення залучення до проектної групи відомих науковців та практиків фінансової справи. Кадрове забезпечення реалізації програми відповідає встановленим вимогам.

Освітньо-наукова програма характеризується логічністю побудови, внутрішньою єдністю змісту, повнотою розкриття тем.

Відповідає усім стандартам щодо оформлення. Зміст програми повністю відповідає назві.

Загалом, наповнення та високий науковий та професійний рівень фахівців, які беруть у підготовці здобувачів та забезпеченні реалізації програми, можемо з упевненістю константувати, що розроблена освітньо-наукову програму «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти в Національному науковому центрі «Інститут аграрної економіки» за спеціальністю 072 заслуговує на високу оцінку та може бути рекомендована для затвердження і впровадження.

### РЕЦЕНЗЕНТ

Ректор Уманського  
національного університету садівництва,  
доктор економічних наук, професор



О.О. Непочатенко

Підпис	<i>Олена Непочатенко</i>
<b>ЗАСВІДЧУЮ</b>	
Завідувач канцелярії Уманського НУС	
<i>Михайло Вікторія Сергеева</i>	
<i>27</i>	<i>031</i> / 20 <i>23</i> р

